

je nutný, abychom mohli provádět práce, (4) předložení jakýchkoli prezentací, (5) předložení prvního návrhu Finální zprávy (Finálních zpráv) a (6) předložení Výstupů.

Předpokládáme, že návrh naší Finální zprávy o due diligence vám poskytneme do 10 pracovních dní od obdržení podkladů od prodávajících Předmětné společnosti.

Předpokládáme, že návrh naší Finální zprávy o due diligence vám poskytneme do 10 pracovních dní od obdržení podkladů od prodávajících Předmětné společnosti.

Projednáme s vámi veškeré problémy, na něž při provádění této práce narazíme, a jakmile takové problémy vzniknou.

2.5 Další služby, včetně potenciálních konfliktů zájmů

Další týmy ze společnosti Deloitte nebo jiné Společnosti skupiny Deloitte mohly nebo mohou nyní či v budoucnu poskytovat služby dalším stranám (včetně Předmětné společnosti nebo jejího prodávajícího) v souvislosti s Transakcí nebo související transakcí. Upozorňujeme vás na xxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxx, v němž souhlasíte (za podmínek v něm stanovených) s oddělením týmů ze společnosti Deloitte nebo z jiných Společností skupiny Deloitte poskytujících takové služby takovým dalším stranám.

3

Odměna a náklady

Za předpokladu, že nevzniknou žádné neobvyklé komplikace (a pokud nebudeme následně souhlasit s provedením dalších prací nad rámec dohodnutý v tomto Smluvním dopise), bude naše odměna (bez výdajů a DPH) za Služby dle přílohy č. 2 činit 195 000 Kč.

Stanovení výše naší odměny v předchozím odstavci vychází z následujících předpokladů:

- Rozsah Služeb dle přílohy č. 2 zahrnuje analýzu Předmětné společnosti, tj. xxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxx;
- Připravíme jeden návrh Finální zprávy o due diligence a jednu finální verzi Finální zprávy o due diligence, která bude reflektovat naši diskusi nad návrhem Finální zprávy o due diligence;
- Podklady od prodávajících Předmětné společnosti budou připraveny na počátku due diligence procesu;
- Očekáváme odpovídající přístup k vedení Předmětné společnosti a efektivní Q&A proces (tj. proces dotazů a odpovědí);
- Podklady budou kvalitní, tj. budou na sebe navzájem navazovat a nebudou v nich následně prováděny korekce;
- Proces due diligence bude trvat nejvýše tři týdny, tj. naše Finální zpráva o due diligence nebude reflektovat informace obdržené po 15 pracovních dnech od zahájení due diligence.

Budeme vás neprodleně informovat, pokud budeme považovat za pravděpodobné, že předpoklady použité pro stanovení výše naší odměny nebyly či nebudou naplněny.

Klient bude odpovědný za úhradu odměny a dalších poplatků (včetně odměny a poplatků do data ukončení nebo pozastavení Smlouvy, například pokud se Transakce nedokončí) a hotových výdajů plus DPH, kde je to relevantní. Hotové výdaje budou záviset na povaze Služeb a, je-li to relevantní, cestovní náklady a diety zaměstnanců budou účtovány v souladu s naší běžnou zaměstnaneckou politikou. Tyto výdaje mohou zahrnovat cestovní náklady, ubytování, stravné, náklady na poskytnutí informací požadovaných právními předpisy, na základě soudního rozhodnutí/nařízení nebo požadavku regulatorních úřadů či náklady vzniklé sestavením dokumentu pro předložení třetím stranám na vaši žádost a na základě dalších případů, kdy náklady vznikají po poskytnutí Služeb. Celková výše těchto výdajů nebude činit více než 4 500 Kč bez DPH.

5 Souhlas s podmínkami

Pokud po zvážení ustanovení Smlouvy dojdete k závěru, že jsou v kontextu zakázky a námi navrhovaných termínů přiměřená, a přejete si nás za těchto podmínek angažovat, potvrďte nám, prosím, písemně přijetí Smlouvy podpisem a zasláním připojené kopii tohoto Smluvního dopisu zpět.

Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran a účinnosti nabývá okamžikem jejího uveřejnění v registru smluv postupem dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. Uveřejnění této Smlouvy v registru smluv dle předchozí věty zajistí Klient bez zbytečného odkladu po jejím uzavření.

S úctou

xxxxxxxxxx

Partner

Na základě plné moci

Deloitte Advisory s.r.o.

Připojené PŘÍLOHY:

Příloha č. 1 xxxxxxxxxx

Příloha č. 2 xxxxxxxxxx

Jsem řádně zmocněn a tímto potvrzuji souhlas Vysoké školy chemicko-technologické v Praze s podmínkami stanovenými v této Smlouvě.

Podpis:

(ředitel)

Jméno:

Datum: